



## A meghívás

Az ószövetségben és az evangéliumokban nagyon jellegzetesek a meghívás történetek, amelyek először ismertetik az Isten által megszólított, meghívott személy életének állapotát, amelyet jelképes szavakkal vagy cselekedetekkel maga a meghívás követ, s végül az illető eddigi élethelyzetének feladása, elhagyása zár le.

Az ószövetségből, a Királyok első könyvéből érdemes felidézni, amikor Illés próféta meghívja Elizeust. Elizeus éppen szántott, amikor Illés odalépett hozzá és ráterítette a köntösét. Ekkor az ökröket feláldozza, az ekét elégeti, annak tűzén süti meg az ökröket, aztán pedig elindul, Illés nyomába szegődik és a szolgálja lesz (vö. 1Kir 19,19-21). Ámosz próféta pedig így mondja el meghívását: „Pásztor voltam és vadfügét gyűjtöttem. Az Úr azonban elhívott a nyáj mellől. Azt mondta nekem az Úr: Menj, jövendölj népemnek, Izraelnek!” (Ám 7,14-15).

Ezeket az ószövetségi meghívásokat követi az a leírás, amit a mai napon olvasunk az evangéliumban, Jézus meghívja az első tanítványokat. Először Pétert és Andrást, majd pedig egy másik testvérpárt, Jakabot és Jánost. A történetek itt is a meghívottak életállapotát ismertetik először: halászok voltak, akik a Galileai-tó partján élnek. Nem tanult emberek, nem írástudók, hanem egyszerű munkások, akiknek a halászat a mestersege, ebből biztosítják maguk és családjuk megélhetését.

A második mozzanat az, amikor Jézus hozzájuk lép és megszólítja őket: „Jöjjetek velem, és én emberek halászává teszek titeket.” Ez az első talál-



kozásuk, az Úr nem ismerte őket korábban, mégis meglátott bennük valamit, ami alapján úgy gondolta, hogy jó tanítványai lesznek. A meghívottak nem is tudják, ki szólította meg őket, és valószínűleg azt sem értik, mit jelenthet a nagyon talányos emberhalászat, mégsem kérdeznak vissza, nem tiltakoznak és nem aggódnak, hanem meglátnak Jézusban valamit, ami alapján rögtön döntenek, hogy ezt az embert érdemes követniük, érdemes Mesterüknek elfogadni.

A harmadik mozzanat pedig az indulás, a halászháló, a bárka, a család elhagyása. A meghívásnál Jézus a kezdeményező, a meghívottak pedig engedelmessé válnak és késlekedés nélkül nyomába indulnak, s ezzel azonnal megváltozik az életük.

Jézus megszólítása olyannyira erőteljes, hogy nem is meghívásnak tűnik, hanem szinte parancsnak. Ez természetesen nem veszi el emberi szabadságukat, nem szünteti meg személyes felelősségüket, hanem arra ösztönzi őket, hogy azonnal válaszoljanak a hívásra, amelyet nem kényszerből, hanem szabadon fogadnak el.

## Új tenger

Mi a jelentősége ezeknek a meghívásoknak?

Keresztelő Jánost elfogják, börtönbe vetik és hamarosan kivégzik. Az ő küldetése befejeződött, most kezdődik Jézus tevékenysége. Az Úr hirdeti az evangéliumot, az örömhírt és tanítványokat gyűjt maga köré, közösséget szervez. Tanítványai vele élnek három éven keresztül, aztán pedig az ő halálát és feltámadását követően tanúságot tesznek mindarról, amit Mesterüktől hallottak és mellette átéltek.

Most elindulnak, hogy új tengert, új halászhálót és új halakat találjanak. Kihajóznak a világ tengerére, kivessék az igehirdetés hálóját és a krisztusi hitre térőket az Egyház közösségébe vezessék.

## Emberhalászat

Urunk, Jézus Krisztus! A te eljöveteleddel az üdvösségtörténet új korszaka kezdődött el, Isten elküldte Fiát, hogy véghezvigye a megváltás művét, amely a kereszten teljesedett be.

Segíts minket azért munkálkodni, hogy ne az önzés világa, hanem valóban Isten országa valósuljon meg a földön. Segíts, hogy ne féljünk a megtéréstől, hanem engedjük, hogy megváltoztasd életünket!

Tőled arra kapunk személyes meghívást, hogy az apostolokhoz hasonlóan veled legyünk, veled éljünk, megismerjük Isten országát, megtérjünk és hirdessük az evangéliumot. Adj nekünk erőt küldetésünk teljesítéséhez, az emberhalászathoz!

Évközi 3.  
vasárnap

Jón 3,1-5.10  
1Kor 7,29-31  
Mk 1,14-20

Hétfő

Szent Pál apostol  
megtéérése

ApCsel 22,3-16  
Mk 16,15-18

Kedd

Szent Timóteus  
és Szent Titusz

2Tím 1,1-8 v. Tit 1,1-5  
Lk 10,1-9

Szerda

Zsid 10,11-18  
Mk 4,1-20

Csütörtök

Zsid 10,19-25  
Mk 4,21-25

Péntek

Zsid 10,32-39  
Mk 4,26-34

Szombat

Zsid 11,1-2. 8-19  
Mk 4,35-41

Évközi 4.  
vasárnap

MTörv 18,15-20  
1Kor 7,32-35  
Mk 1,21-28

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

**2021. január 25 - 31-ig**

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Január 25. hétfő Szent Pál megtérése, Pál fordulása	17.00	
Január 26. kedd Szent Timóteus és Szent Titusz püspökök	17.00	
Január 27. szerda	8.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Január 28. csütörtök Aquinoi Szent Tamás áldozópap és egyháztanító	-	
Január 29. péntek	17.00	
Január 30. szombat Évközi 4. vasárnap	17.00	
Január 31. vasárnap Évközi 4. vasárnap	8.00	+ Pélyi Andrásné (született: Fekete Rozália); Barabás Ambrus és Fancsali Ferenc lelki üdvéért
Január 31. vasárnap Évközi 4. vasárnap	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában csak hétfőn 15.00 órakor van szentmise. Ezen kívül imaalkalmak is vannak hétköznap, Szűcs Sándorné vezetésével. A betört üveglak elkészült és hétfőn – pályázat alapján – klíma berendezést kap a kápolna.

4. Minden kedden 15.30-16.30-ig csendes szentségimádás van templomunkban; majd 16.30-tól a rózsafüzér imádságot ajánljuk fel a járvány mielőbbi megszűnéséért.

5. **Hivatali idő hétfőn és kedden lesz a plébánián, 10.30-tól 12.00 óráig** (a plébánia címe: Dr. Elek István utca 2.).

6. Továbbra is kapható a sekrestyében 2021. évi katolikus naptár, kalendárium, A/4-es alakú 12 oldalas naptár.

7. Csókay András könyve kapható újból a sekrestyében.

8. Boldogaszony Anyánk, Béke Királynője című Hírlevél Ulviczki Józsefné Lauránál rendelhető meg (56/424-226).

9. Afréka 2. című könyv kapható a sekrestyében, 4000.- Ft-os áron.